



2023年6月30日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波

夏天是这样的

海曙区古林镇初级中学810班
夏晨艺(证号2302597)

指导老师 徐巍

夏天必然曾是这样的:从闷热深邃的天空,轰隆一声,雷展开歌喉,一首激昂的进行曲便从云端唱向高山,从高山唱到山脚的小镇,唱入石桥,唱入一只青蛙的口中,唱入半高的稻田——生机勃勃的稻田。那样热情,那样奔放,却又那样深邃静谧。

一轮红日,可以引来百鸟欢鸣;一阵雷雨,可以请来众蛙擂鼓;一池碧水,可以引来蜻蜓纷飞;一片繁星,可以让每一只萤火虫都点起一盏盏亮闪闪的“小夜灯”。夏天就是这样,可以让人开心舒畅。

夏天必然会是这样的:满树的鲜花凋尽,柳树枝叶暗淡,田野里千万亩沃土抱着等待雨水滋润的稻苗。然后,突然有一天,荷花把所有池塘都攻陷了,生满绿叶的枝条把长廊和小巷都控制住了。

关于夏天的名字,也许曾经有这样一段故事:一只羚羊在越过小溪时猛然感到水流的湍急;一个孩童猛然抬头之时不经意瞥见树上一个已红的梅子;一棵青草猛然间感到阳光的热烈;千千万万朵茉莉花猛然间开放……当它们惊讶地奔走相告时,它们决定将嘴张成微笑时的形状,用满脸的笑容来为这个季节命名——“夏”。

鱼又可以开始丈量水流了。有的负责丈量水的净度,有的负责丈量水的深度,有的负责用满身的鳞片丈量水滴的数量。而所有的鱼儿都不是好的数学家,它们急切地转来转去,测了又测,终于还是不敢宣布统计的数字。

至于所有的花,已交给蜜蜂去数;所有的枝叶,已交给知了去讴歌;所有的屋檐,已交给雨水去纵宠。而雨,交给一道道绚丽的彩虹去一一记忆、一一渲染。

噢,那夏

海曙外国语学校404班
童博楷(证号2301636)

指导老师 袁洁

噢,那夏!

你听到那聒噪的知了声了吗?

你看到那汹涌的海浪了吗?

你尝到那美味的冰淇淋了吗?

世间万物因为有了夏,变得如此美丽可爱。

“稻花香里说丰年,听取蛙声一片。”田畴,细长的稻谷向阳光招手,同时让阳光洒满全身。青蛙躲在草丛里,举办着夏的交响音乐会。那声音总能穿透耳膜,扣人心弦。

噢,那夏!

海边,海浪声一声接着一声,如同万马奔腾一般。坐在炎热的沙滩上,玩着堆沙堡的游戏,是多么快乐。

噢,那夏!

其实夏的颜色也有很多。莲花五颜六色,有的呈粉红色,夹杂着白色,有的全白。还有的更美,是由紫色、粉红色和白色组合成的。乒乓菊也盛开了,它们五彩缤纷,有粉色、紫色、白色、黄色……让人看得眼花缭乱。

噢,那夏!



夏荷

宁波市实验学校504班
廖意(证号2331087)

指导老师 严文学



西瓜的夏天

北仑区泰河学校209班
包孟昌(证号2309862)

指导老师 林雅蓉



美味夏天

海曙区集士港镇广德湖小学404班
周雨茜(证号2331723)

指导老师 李苗



杨梅红了

慈溪市明月书院206班
胡辛琦(证号2317976)

指导老师 庄旭



冰淇淋

慈溪市第三实验小学教育集团204班
许霁琦(证号2330413)

指导老师 杨虹



兔与夏

北仑区岷山学校504班
洪晨实(证号2310268)

指导老师 张佳薇



夏天来了

慈溪市庵东实验学校303班
韩颀(证号2319580)

指导老师 崔严寒

夏天

余姚市泗门镇第二小学402班
王丽榕(证号2316495)

指导老师 张黎

啊!夏天。

绿荫下的笑声,

多么欢快!

亭子下的小河,

多么安静!

树上的蝉,

唱着欢迎夏天的歌!

花更香了,动物更欢乐了!

看!绿荫下,亭子下,树上,花丛中……

都因夏天而更美好,更欢乐!

大海之旅

慈溪市庵东镇西二小学402班
罗睿涵(证号2319200)

指导老师 鲁建亚

放假第一天,我和爸爸早早起床出发,奔向心心念念的大海。一路上我哼着小曲儿,心情别提有多高兴了。

“爸爸,你看,大海!”我拉着爸爸的手激动地叫了起来。海滩上的人很多,有些人正在冲浪,有些人在游泳,还有一些正悠闲地躺在沙滩椅上晒日光浴。我们来到沙滩上,脱了鞋,踩在沙子上面,就好像踩在云朵上,软软的,舒服极了。我在离大海最近的沙滩上写下了我的烦恼。“哗!”海浪来了,把我的烦恼“吃”掉了!我再也不会不开心了。

我因为不会游泳,就和爸爸一起去坐了小鸭艇。“小鸭子”在海上飞了起来,吓得正拍照的爸爸差点把手机甩进海里,我也吓得闭上了双眼。过了一会儿,感觉船似乎平稳一些,我睁开双眼,湛蓝的海水在阳光下闪闪发光,有几条不知名的小鱼在愉快地玩耍,岸边几艘停泊的渔船随着浪花上下起伏着,好一派大海风光图!

过了一会儿,天空下起了小雨,我们被迫结束了这场愉快的旅行。真期待下一次旅行。

西瓜

北仑区岷山学校509班
仇文鑫(证号2310371)

指导老师 贾巧宇

吃之前是绿的,开吃时是红的,吐出来是黑的,猜猜这是什么?对了,它就是“夏日圣果”——西瓜。

西瓜一到夏日,就开始长胖,顶个圆滚滚的大肚子,像个小皮球,那件浅绿墨绿相间的“条纹衫”也格外醒目。但它里面红润如霞,更是体现了它的气质。人们都说“红配绿,丑得哭”,可西瓜是个例外,它一出场,所有的水果都被比下去了。

你要是感到酷热难熬,就挖一勺鲜红的瓜瓤,放入口中,甘甜的瓜汁溢满整个口腔,别提多满足了。放入冰箱冰镇一下,那味道更是一绝,不仅保留了西瓜的风味,还能享受冷饮的快意。

西瓜不仅好吃,还有很多功效。在发烧、口渴汗多、烦躁时,吃上一块又甜又沙,水分十足的西瓜,症状会得到改善。此外,它还有利尿、消肿、降低血压、美容养颜的功效。

你现在知道西瓜为什么有“夏日圣果”的外号了吗?

组稿老师

方媛媛 陈洪平 胡丹妮